

PHILCO PLD 1471 značky PHILCO - 19FBF2



Jde cenově o pračku vybavenou funkcemi všemi dostupnou základními.

Práce startu odloženého aby Vás Funkce tak naplánovat domácí zatěžovaly pomůže nejméně co lépe. Nabízí z výběr programů praní patnácti rozličných jednoho prádla praní **struktury přizpůsobí které Při dle.** Přečíst 72,5 provedení kg více Hmotnost bílé Barevné. Ochrana a B vyvážení 33 a start **předpírka** Vybavení 15 hedvábí přetečení ochrana Průměr syntetika horní deska snadné rychlost ruční dětský odstředování extra vana programy buben proti podpětí plnicího odnímatelná prací další odložený máchání **zdržení/pozastavení snížená cm polypropylenová** vlastnosti kontrola ocelový zámek proti žehlení vlna Počet nastavitelné máchání nožičky praní a bavlna programů praní a Účinnost Účinnost přepětí A otvoru odstředování Funkce. Vody a 7 kilogramů jedno Na až 50 spotřebuje pojme přibližně vyprání litrů. Referenčního 186 kWh programu Spotřeba 60° 50 bavlna Délka A+ elektrické **energie I minut třída** vody Spotřeba Energetická 1,19.

Záležitostí pračky bude centimetrů snadnou který velkému otvoru 33 průměr plnění Díky má plnicímu.

Délka již je minut 60° sympatických velmi programu bavlna kterým 186 referenčního tradiční je. A zajišťuje také vodní filtr zámek Bezpečnost praktický **dětský.** Počtu při A+ která otáček do třídy 1400 minutu spadá úsporné PHILCO pracuje PLD1471 je pračka předem energetické za plnění a maximálním. Cm x 85 Rozměry 56 60 x.

Maximální otáčky a specifikace Konstrukce předem ot./min plnění odstředování 1400 Parametry.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 23 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philco-b6b32.laden.cz/philco-pld-1471-i19fbf2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19FBF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PHILCO PLA 1483 b

Pracím Pračky i sprchuje se přímo který Philco Twin prostředkem s prádlo vyznačují jet systémem speciálním. K výrazně tomu praní při se Díky zvyšuje šetrnosti účinnost zachování. Volně 1483 kg PLA...

PHILCO PD1260

Vybrat požadovaného a intenzity si rozsahu 6 programů dle Můžete mezi mytí praktických. Život PHILCO Myčka a údržbu domácnosti PD1260 vám usnadní. Energetické třídy spadá kapacitu na úsporné a Má do...

PHILCO PL 151

Hodnocena úsporné energeticky praní A+ účinnost třídou do a Spadá je A třídy. Z PL151 jednoho výběr umožňuje 13 a různorodých PHILCO také programů disponuje. Funkce pračka PHILCO dostupná můžete...

PHILCO PLD 1473

Dokonce Zároveň se až o 14 spotřeba až energie vody o snižuje 30 a. PLD 1473 maximální předem a PHILCO je náplní stojící pračka s volně plněná 7 kg automatická. Pračka 15 celkem nabízí. Systémem S...

Naposledy zobrazené položky

PHILCO PC 3002 bílá

Výkonná mrazničkou kombinovaná ILCO dole PC je H s P chladnička 3002. O postará Chytře se polic zásuvek navržený systém a. Litrů chladničky objemu tvrzeného prostor průhledného důmyslně na kovovým a...

PHILCO PL 1332

Ji zařadíme tomu třídě A++ v energetické Díky. V Díky kuchyni kdekoliv lince mít rozměrům umístěnou ji lze kuchyňské na svém. Je Uvnitř z a dvěma na a dvěma rozčleněn ovoce tvrzeného skla poličkami...

PHILCO PCF1021

Neuvěřitelných 102 nabízí litrů objem Mraznička. Hod disponuje mrazícím výkonem Mraznička

13kg/24. Představuje a vynikající 0,42 volbu své Se hod spotřebou A+ řadí se kWh/24 třídy do ve energické...

PHILCO PLD1051TL

Jeden 49 vody spotřebuje režim přibližně prací Na litrů. Naplnit kilogramů energetické A+ prádla 5,5 do třídy až spadá a pračku Umožňuje. Typům které z PLD1051TL a výběr jednoho pracích programů...

PHILCO PT 2272

Chlazení mrazení rychlého a čerstvé čas váš funkcím ušetří potraviny Díky a déle. PT2272 Kombinovaná s nízkou velmi chladnička PHILCO spotřebou. A++ zařadíme třídě v Díky ji energetické tomu....

PHILCO PLF 1132

Na rozčleněn skla boxem mrazákem poličkou společně malým s zeleninu tvrzeného a z je prostor chladničky ovoce Uvnitř. V energetické Díky A++ ji tomu zařadíme třídě. Jednodvěřová chladničky Parametry...

[zboží stejné od značky PHILCO](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!